Mavka M10
IWaib2 npyxuxkas 10
Waub2 10

KpoHwrens 3asHdv

Wnunexa zavnannag M10

ITaTHe KDenex

UAZ PATRIOT

fauxka M10C
Aptukyn: Crane  222.06301.1 3awura pynegsix 75r; Waii6a npywuxHas 10 SRR PYRSOUIX Tar
222.06302.2 3awwmra KNN u PK Waii6a 10
Ky3os: Bce -
. bonT M10x90
foa Babinycka: 2007-2013 Waii6a 10 Bont M10x20
O6nem asurarensa: Bee ) _ WaiiG2 10 _
Tun KNN: Bce KpOHWTEUH 3aaHui labiva M10
COCTAB KPEMEXA il —
T N T T e L S PSS DU S W | sony M10x30 NEJM%I;!S;?O
o« DO NI DXMD. cssancasassnsssssassnisssoses &, MY, Y 2
3. 60NT MIOX30.00uivrersrrrnnersannssrsnasse 8 W, Waida 10 ‘Bony M10x30
3 BORY DR i vcisss insmmsivsnisness 2 L Wanba 10
9: DOAT MID%L0Ps ceccssconnsseessersssncess 1 Y,
PR e A 3awura KNN u 7K Faiixa 3aknagnan M10x65/20
B IS 1 sissscsanssinnnassusassennsesnns. ‘LB IS, 50:““10!30
G WGy Npyxunnga 10 w & N - - -
10. Falica saxnagnas M10%65/20........ 4 Wr. :::::NUJEEHH 3aHuM Bont M10x30 Waeba 10
:; %?Mu ”manuuw z g :ﬂ: Waide 10 Fanxa 3aknanqas M10x65/20
13. Kporwrchm J0AMMM.. . .ovviivnniiinnne 1 WY,
14, Kponwrehs nepaanui. ... R p— : UWr,
15. KpOonwwWrelm J3AMMM. . . .ovuiinnniiinnnie 2 WT,
1.CHSTh WTATHBIE NBNBHKK PAAKATOPA. 7. YCTAHOBUTE rauxu 3axnaanue MI10x65/20 8 oTaepcTus nonepeunou
2.YCTRHOBUTL WAKUALKY JJXNPAHLIE 10 B OTECPCTUA NEPLAHSUH NACTH Sanku asvoMoSKNS ¥ BKPYTUTS & HuX SonTe MIO0x20 He weckonsxo oboporos.
paMp anToMOSuNg, 8. 32KpenuTe 3aanue xporHwTenunt Sontanu M10xS0 « ratikanun M10 ¢ pane
3.324penuTL YIWWM H2 WTATHLIE Pe3bloBNe OTBEPCTUR WTATHLIN KPENeXON 28TONODUNA. Kpennenue KPONWTEHHOB He A0ONKHO KACATLCA TONAUBHOU U
4.3avpenuTe xpoHwTeun 6onTon M10x100 » rauvol » nonepeunou banve TOPMOZHOM cucTemn asTonoBunn!
aeronobuna. Q. HAACTHL J2ULUUTY HB YCTEHOBNCHMME SonT MI10X30 U JaxXpenuTs J2UUTy X
S.33KpPenuUTL J3WUTY DYNCBMYX TAN K YCTAMOBNCHHLIN WNUALKEM 2AKNSANMN NEPCANEMY KPONWTEUNY U K 3DAHUM KpONWTEHNINM SOonTaNK MI0X30.
MIO radvanu M10 v 3avpenuTs X xponwTelny 6onton M10x30. AlonoanuTenumo 10. 3aranyTe 8ce pesvboevie cocguuenmua (MLO-50 My, MS8-30 Hm, M6-10 HM).
JAKLENUTL 3AWUTY K yCTaHOBNEeH LM YwaM SonTamu MB8x20. ACNONLIOB2HUE NHEBNCUHCTRYNETA J2NPEEHD.

6. YCTAHOBUTL raliku 3axknaannnie M10x65/20 B KPOHWTEAHL KPENNEHUSR
CTAOUNKIITODD NONCPCUHOU YETOUMUBOCTH U JIKDPENUTE ¥ HUN KPOHWTEUN
nepeawuit Sontamu 110x20.




